
Pet food:
il parere dei medici 

veterinari

Fonte: Indagine ANMVI in collaborazione con Prof. Mussa

Per scaricare il Rapporto Assalco - Zoomark 2020: www.assalco.it

RAPPORTO 
ASSALCO - ZOOMARK 2020

78% 
Pet food e aspettative di vita
dei veterinari ritiene 
 che gli alimenti industriali confezionati
 accompagnati da informazioni scientifiche 
contribuiscano all’aumento 
 della durata della vita media 

sicurezza della copertura 
dei fabbisogni nutritivi

accuratezza nella
formulazione

sicurezza sanitaria controllo del processo
produttivo

90,2% 83,0% 79,5%87,7%

I punti di forza 
degli alimenti industriali confezionati

L’opinione dei veterinari

93% 

Cosa raccomandano

DEI VETERINARI RACCOMANDA 
ALIMENTI INDUSTRIALI CONFEZIONATI

secchi O umidi 97% DEI VETERINARI RACCOMANDA 
ALIMENTI INDUSTRIALI CONFEZIONATI 

secchi O umidi
accompagnati da informazioni scientifiche accompagnati da informazioni scientifiche

In assenza
di patologie specifiche

In presenza
di patologie specifiche

85% 96% 

93%
sceglie per i propri pet
alimentazione industriale 
confezionata

VS 58,7% NEL 1985

86%
RITIENE CHE L’ALIMENTAZIONE 
più sicura SIA QUELLA 

industriale confezionata92% DEI VETERINARI POSSIEDE
un cane E/O un gatto

La scelta
dei veterinari


